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Κορυφαίο πρόγραμμα της εβδομάδας 17 έως 23 
Φεβρουαρίου ο Β’ κύκλος της σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό»
/ Επικαιρότητα

Η ιστορική-βιογραφική σειρά του MEGA «Άγιος Παΐσιος – Από 
τα Φάρασα στον Ουρανό» κατέκτησε την πρώτη θέση την 
Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου και ήταν για ακόμα μία φορά το 
πρόγραμμα που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό 
τηλεθεατών την εβδομάδα 17 έως 23 Φεβρουαρίου.

Με 1.095.000 τηλεθεατές το πέμπτο επεισόδιο του Β’ κύκλου ξεχώρισε από τον 
ανταγωνισμό και επιβεβαίωσε την ιδιαίτερη απήχηση της σειράς στο τηλεοπτικό 
κοινό.

Ο «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» κέρδισε την πρωτιά και σε 
μερίδιο τηλεθέασης. Στο σύνολο του κοινού επικράτησε με ποσοστό 25,2% και 
στο δυναμικό κοινό 18-54 με 24,2%.
Η σειρά άφησε πίσω τον ανταγωνισμό, στη ζώνη μετάδοσής της, με τουλάχιστον 
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8,7 και πλέον ποσοστιαίες μονάδες στο σύνολο του κοινού και 5,3 στο δυναμικό 
κοινό 18-54. Σε επιμέρους γυναικείο κοινό κατέγραψε ποσοστό 36,3%.

Το 6ο επεισόδιο της συγκλονιστικής σειράς έρχεται την Παρασκευή 28 
Φεβρουαρίου, στις 21:50, στο MEGA.

Όσα είδαμε στο πέμπτο επεισόδιο…

Ο Πατέρας Παΐσιος παρακαλεί τον Χριστό, να του δείξει την πραγματική 
ταπείνωση. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας και ενώ βρίσκεται στο Ιερό και 
ετοιμάζεται να κοινωνήσει, ο ιερέας τον βγάζει έξω, λέγοντάς του ότι είναι 
ανάξιος να κοινωνήσει Σώμα και Αίμα Χριστού. Ο Πατέρας Παΐσιος βγαίνει έξω, 
στέκεται τελευταίος στην ουρά των πιστών και κοινωνεί.

Ο Μητροπολίτης τον καλεί στη Μητρόπολη και ζητά εξηγήσεις για τις 
καταγγελίες που έχουν γίνει, ότι βοηθάει κομμουνιστές. Ο Πατέρας Παΐσιος εξηγεί 
ξανά, ότι δεν ξεχωρίζει πρόσωπα, αλλά σε όλους τους ανθρώπους βλέπει το 
πρόσωπο του ταπεινού Ιησού.

Ο Μητροπολίτης καταλαβαίνειότι έχει εξυφανθεί μια σκευωρία εναντίον του 
Πατέρα Παϊσίου και έτσι τον αφήνει να επιτελεί ελεύθερα το έργο του. Mέχρι που 
ένα πρόβλημα υγείας θα τον ρίξει κάτω…
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Διαβάστε ακόμη:

Ποιος είναι ο μικρός Γιωργάκης της σειράς ” Άγιος Παΐσιος: 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Την Παρασκευή το 5ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Β’ κύκλος της σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» την Παρασκευή 14 
Φεβρουαρίου

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Μην χάσετε το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς “Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Πρεμιέρα με διθυραμβικά σχόλια για τον Β’ κύκλο της 
πολυαναμενόμενης σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό» στο ΜEGA

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Άγιος Παΐσιος

Στάμος Τσάμης για Προκόπη Αγαθοκλέους: “Ένας καλλιτέχνης 
που μας ενέπνευσε”

Προκόπης Αγαθοκλέους στο Pemptousia FM: «Kατάφερα στο 
ελάχιστο να μπω στα “παπούτσια” του Αγίου Παϊσίου»
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